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Referat fra møte i styret 01.06.2023 
 

STED: Teams 
DELTAGERE:  Anette, Nina, Christian, Stine, Anne Lise, Monica, Jan Even og 

Elizabeth  
Forfall/ikke møtt: Liz 
Møtestart 18.00  
Referent:  Elizabeth 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Fast post: Referat fra forrige styremøte 04.05.23 
Anette og Anne Lise skriver økningen av treningsavgift ut på sidene våre. 
Godkjent 

SAK 2 Fast post: Lillo arena  
Hvis vi skal få til noe på Lillo må vi jobbe med saken selv slik ski og 
orienteringsgruppen gjør hele året. F.eks. få en bane nede på Huken som er til 
oss, der er det parkering rett ved siden av. Nøkkelpersoner er Knut Johansen 
(sjefen til Karianne) og Aksel Pettersen, begge er i bymiljøetaten.  
En komite som kan jobbe med Huken og høre hvordan det går. Hvor langt er 
de kommet i prosessen, se på området, hva skal de gjøre der nede osv. 
Monica tar på seg å undersøke. 
 
Elizabeth tar med seg videre til Brukerrådet: Parkering: 6 stykker som kan få 
kjøre ned ved partitreninger, kurs (instruktør og 5 som må søke agilitykomiteen 
om å disponere en parkeringsplass.) Vi vil gjerne ha dedikerte 
parkeringsplasser slik at vi vet hvor det er best for alle å parkere. 
3 nye store og 3 nye små bur blir plassert på hunderommet, de 4 store og det 
ene lille buret som vi har der nå tar vi ut i garasjen.  
Vask Lillomarka arena (e-post 25.05) – hva ønsker vi? Boning er bestilt i enten 
uke 28, 29 eller 30.  
Dugnad: Mandagspartiet tar en halvtime og luker litt. Elizabeth sender beskjed 
til partiene. 

SAK 3 Fast post: Økonomi 
Kasser ga en kort orientering om regnskapet. Vi ligger bra an med et lite 
overskudd pga at vi har hatt mange stevner. Regnskapet gjorde en feil med 
momskompensasjonen i fjor.  

SAK 4 Oslo dog show 2023 15.17. september 
Skal vi ha stand?  
Sekretær spør komiteene om de kan finne noen til å stå på standen og vil 
gjerne ha svar fortest mulig. 

SAK 5 Nytt komitemedlem i Agility 
Agility komiteen ønsker å utvide komiteen med 1 medlem, Maria Fjeld. 
Vedtak: Vedtatt. Sekretær svarer ag-komiteen. 
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SAK 6 Mail fra Bruks, revidert mandat 
Elizabeth har svart BHK 30.03.23 og ikke fått svar. Sekretær har purret opp 
svar fra Bruks 30.04. Fått underskrevet mandater, men ikke de riktige. Bruks 
skulle sende de så fort de kunne.  
Leder ønsker adgang til Tripletex. En fra hver av komiteene har adgang til 
Tripletex, kasserer i bruk har adgang, gi leder leseadgang?  
Bruks må skrive under mandat og taushetserklæringer før leder får tilgang. 

SAK 7 25.05. Mail fra Rally - Arkiveringsrutiner 
Rally ber om at Styret oppretter et arkiveringssystem for komitereferater i likhet 
med styrereferatene.  
Anne Lise lager en mappe på Drive som vi lagrer referatene fra komiteene i. Gi 
lesetilgang til ledere av komiteene. Da må de ha en google eller 
g.Mailadresse. 

SAK 8 Inntaksstopp 
Midlertidig inntaksstopp for nye medlemmer. Det er åpent å bytte mellom 
grenene, f.eks. trene både agility og rally.  

Det må komme ut klare retningslinjer for komiteer og styret for hvordan den 
skal håndteres. 

1) Hva er mange kan det være på trening?  

1a) hvordan skal den håndteres? (hvor mange trener faktisk hvilke grener ?) 
1b) Hva med de som trener flere grener? LP/RL sklir veldig over i hverandre.  
Det er bl.annet flere ag mennesker som har fylt ut skjema for at de trener LP 
også og havner på de listene. 

2) Hva med tidligere medlemmer som mistet hunden og nå vil tilbake igjen? 

3) Hva med alle som går på kurs - hvilket tilbud skal de ha?  

4) Hva er maks antall ekvipasjer som kan trene i Stovner hundeklubb sin hall? 

5) Lillo er ikke et bra nok tilbud da det er maks 3-4 måneder 

6) Formiddagsmedlemskap? Dette vil kunne gjøre at vi eventuelt taper penger 
også, om mange av de som nå egentlig bare trener formidddag bytter til det 
f.ex. Her må man tenke nøye igjennom om det er et brukbart og økonomisk 
fornuftig tilbud. 

Sekretær sender dette videre til komiteene og ber om tilbakemelding innen 12. 
juni. Dette vil også bli tatt opp på møte den 13. juni. 

SAK 9 Hundens dag 10. Juni 
Sekretær sendt forespørsel til alle komiteene, men ingen kunne stille på dette i 
år. 

SAK 10 Taushetserklæring underskrives 
Mangler fremdeles noen.  
Sekretær purrer på dette. 
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SAK 11 Hvaltjern – flytte klubbhus 
Flytte klubbhuset i oktober. Stovner hundeklubb må bekoste flyttingen av 
klubbhuset i byggetiden som varer 1- 11/2 år. Ønsker å skrive en ny 5 års 
avtale med oss. Skiklubben vil muligens ikke at stålbrakkene skal stå etter 
endt byggeperiode, men de vil tilrettelegge for at Bruks skal kunne benytte det 
nye klubbhuset som bygges. Skiklubben ønsker også å kunne benytte 
stålbrakkene under byggeperioden. (dele utgiftene til flytting av stålbrakkene?) 
Jan Even sjekker kostnaden på flytting av kontainere og følger opp saken 
videre. 

SAK 12 Personvernerklæring 
Anette og Monica jobber med den til neste møte. 

SAK 13 Mail fra E.G.W. 30.05.23 
Hun søker om å få slippe å betale treningsavgift for sin 10 år gamle hund. 
Vedtak: Innvilget, sekretær svarer. 

SAK 14 Planlegge 2024 kalenderen 
Sende ut informasjon til komiteene og be de lage en 2024-kalender. En fra 
hver komite møter på Teams tirsdag 13. juni kl.18.00. Anette og Elizabeth 
deltar fra styret. Styret ber komiteene sende det de har slik at sekretær kan 
legge det inn i kalenderen. 

SAK 15 Eventuelt: 

• Styremøter 2023: 20. juni kl. 18.00 på Teams, 24. August kl. 18.00 på 
Teams med komiteer, 13. september kl.18.00 på Lillo, 3. oktober kl. 
18.00 på Hiak, 2. november på Hiak/Teams, 25. november er det 
Styreseminar Kl.10.00 på Teams (ut å spise etterpå på Lille Thai kl. 
18.00), 18. desember kl. 18.00 på Teams, 11. januar kl.18.00 på Hiak, 
7. februar kl. 18.00 på Hiak, 14. mars kl. 18.00 digitalt årsmøte. 

• Anette sendt inn nytt styre til Brønnøysund 

• De nye lovene som ble vedtatt på årsmøte er sendt inn til NKK for 
godkjenning 28. april 2023. Status: Ikke fått svar av NKK enda. 

• Dugnad på Kløfta: 6. juni kl. 18.00 – Sekretær sender e-post og ber at 
en møter fra hver av komiteene. (Hege J., Anne-Mari, Marianne A. og 
fra agility kommer ingen da de har hatt dugnad i hallen) Fra styret møter 
Anette og Jan Even. Sekretær spør Agilitykomiteen om de kan møte så 
ikke vi kaster noe som de bruker. 

• Tilgang til bommen på Lillo. Dette må det søkes om 1 gang i året. 
Settes inn i 2024 kalenderen. 

• Sommerfest 21. juni: Hittil 6 påmeldte, frist mandag 05. juni. 
Sommerfesten blir avlyst. 

• SH-Logo merker til tøy: Comet sport. Nina bestiller. (Hvis vi bestiller 100 
stykker koster det 70 kroner stykk) 

• Momskompensasjon: Monica jobber med saken 

• Hva er komiteens plikter etc – styremøte etter sommerferien. 

• Gresset på Lillo: Børstes og legges på sand, vi trenger 25 tonn sand. 
Litt hardere å løpe på. Inklusive sand, legge ut, børstes er kostnaden på 
dette er 67.000. Anette hører med bymiljøetaten om tillatelse. Rense 
gresset i Kløftahallen i begynnelsen av august.  

• Bruksstige i hallen: Bruksstigen er 7 meter lang. Ser på dette på 
dugnaden 6. juni. 
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• Noen medlemmer som ikke har betalt, Monica sender ut en liste til 
komiteene så de kan purre opp betalingene. 

 

 

Saker til neste møte: 
 
 
Neste møte:20. juni kl. 18.00 på Teams 


